



# Детская Спартакиада «Воспитай в себе Человека!» среди школ-интернатов и детских домов



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

Благотворительный фонд «Детский дом» проводит  
X Детскую Спартакиаду для воспитанников  
детских домов и школ-интернатов

Юбилейная X Детская Спартакиада «Воспитай в себе Человека!» среди детских домов и школ-интернатов, реабилитационных центров, ежегодно организуемая Благотворительным фондом «Детский дом», **пройдёт в период с 5 по 9 июня 2024 года** на базе Оздоровительного Комплекса "Клязьма" Управления Делами Президента РФ (Московская область, Мытищинский р-н).

Начиная с 2004 года Детская Спартакиада (ранее – Олимпиада) «Воспитай в себе Человека!» проводится Благотворительным фондом «Детский дом» при поддержке Министерства спорта РФ, Министерства труда и соц. занятости РФ, Олимпийского комитета России, губернатора и администрации Московской области, ФСИН России (сотрудники Региональной Организации «Динамо» №32 ФСИН России принимают участие в судействе соревнований).

Торжественная церемония открытия X Детской Спартакиады состоится **6 июня 2024 года, начало в 15:00.**

Название Спартакиады «Воспитай в себе Человека!» выбрано неслучайно, поскольку её миссией является социализация детей в трудной жизненной ситуации через приобщение к здоровому образу жизни, воспитание хорошего характера на основе традиционных общечеловеческих духовно-нравственных ценностей. В продолжение темы Спартакиада имеет два девиза: «Быстрее, выше, сильнее!» и «Добрее, честнее, дружнее!».

Участниками Юбилейной X Детской Спартакиады станут **120 педагогов и 24 команды воспитанников** из детских домов, школ-интернатов, реабилитационных центров со всей России: Московской, Ивановской, Владимирской, Псковской, Калужской, Тверской, Саратовской, Кировской, Тульской и других областей, республики Дагестан, из Мордовии и мн. др. На Спартакиаду уже в четвёртый раз приедут ребята из Луганской области ЛНР. Впервые примут участие команды из Азербайджана и Казахстана.

Общее количество участников около **700 человек.**

Программа X Детской Спартакиады «Воспитай в себе Человека!» включает в себя два основных блока: спортивный для воспитанников и семинары для учителей.

Спортивная часть - это четыре дня соревнований по 12 спортивным дисциплинам: лёгкая атлетика, плавание, мини-футбол, пионербол, настольный теннис, шашки, шахматы и др. В соревнованиях принимают участие дети трёх возрастных групп 9-11, 12-13, 14-15 лет по 18 человек на команду (и два сопровождающих педагога).

Программа семинаров для педагогов проходит все четыре дня параллельно со спортивной программой. На X Спартакиаду приглашены представители администраций из 60 учреждений. Тема «Воспитай в себе Человека!» – это основной лейтмотив, как для спортивных состязаний, так и для программы семинаров. Руководитель программы семинаров Маллаев Д. М. – доктор педагогических наук, профессор, член-корреспондент РАО, зав. кафедрой коррекционной педагогики и специальной психологии ДГПУ. Лекции и тематические круглые столы будут проводиться видными преподавателями педагогических ВУЗов, педагогами-практиками и психологами. Среди них: Курасова Т.И. - директор «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением», золотой медалист всероссийского конкурса «100 лучших школ России»; Шишова М.И. - кандидат педагогических наук, «Почётный работник общего образования РФ», вице-президент «Международной академии гуманной педагогики Ш.А. Амонашвили» и другие.

В различные годы Детская Спартакиада проходила с участием таких выдающихся спортсменов и олимпийских чемпионов, как Сергей Фёдоров, Алина Кабаева, Ирина Чашина,

Алексей Немов, Илья Ковальчук, Николай Валуев, Маргарита Мамун, Анастасия Мыскина, Елена Замолодчикова, Алексей Смертин, Дарья Грубникова.

Помимо спортивных состязаний программа Спартакиады традиционно включает в себя занятия и мастер-классы в Оазисе творчества, выставку плакатов и Конкурс «Приветствие команд», который так же имеет свои номинации и оценивается специальным жюри.

Ранее в работе конкурсного жюри принимали участие такие представители российского искусства, как музыкант, актёр и телеведущий Алексей Кортнев, заслуженный артист РФ и Татарстана Камиль Ларин, заслуженная артистка РФ Алёна Бабенко, артисты Иван Колесников, Анжелика Каширина, певец и композитор Марк Тишман и др. На торжественном закрытии спортивного праздника с концертами выступали Дима Билан, группы «Несчастный случай», «Дисотека Авария», «Градусы», «Фабрика», «Бандэрос» и другие.

Проведение Детских Спартакиад – это ежегодное благотворительное мероприятие для педагогов и воспитанников детских домов, школ-интернатов, реабилитационных центров в поддержку организации и проведения обучающих спортивно-массовых мероприятий для педагогов, детей и подростков. Оно помогает решать такие важные задачи, как воспитание характера на основе общечеловеческих ценностей, привитие культуры здорового образа жизни, привлечение внимания широкой общественности к проблемам детей-сирот, привлечение детей и подростков к регулярным занятиям физкультурой и спортом.

#### **\*Справка**

Благотворительный фонд «Детский дом» начинал свою работу в 1998 году как волонтерское движение. В 2004 году фонд был официально зарегистрирован как благотворительная некоммерческая организация.

Президент фонда – Павел Владимирович Шишкин, председатель Оргкомитета X Детской Спартакиады, мастер спорта международного класса по волейболу, советский и российский волейболист, в 1991-1997 гг. игрок сборных СССР, СНГ и России.

Фондом разработаны и реализуются на постоянной основе долгосрочные ценностно ориентированные программы и проекты, направленные на социализацию воспитанников и выпускников детских домов, школ-интернатов, реабилитационных центров России, формирование хорошего сильного характера на фундаменте традиционных духовно-нравственных ценностей: это социализирующий курс для старшеклассников «Навыки жизни», в который входят тематические лагеря, каникулы; программа поддержки выпускниц «Молодая мама» и «Школа Доброты»; проект личностного развития «Театр познания» с фестивалем «Моя роль в Жизни!» и пр.

Ежегодно фонд организует и проводит важное знаковое мероприятие – Детскую Спартакиаду «Воспитавай в себе Человека!» (ранее – Олимпиаду) для воспитанников и педагогов.

Команда Фонда «Детский дом» в проектах, опирается на задачи, обозначенные в указах Президента РФ № 809 от 09.11.2022 г об утверждении основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей и № 35 от 25.01.2023 г. о внесении изменений в Основы государственной культурной политики.

Официальный сайт Фонда «Детский дом»: <http://www.detskiydom.ru>

Контакты:

Офис: +7 (495) 132 10 80

E-mail: [mail@detskiydom.ru](mailto:mail@detskiydom.ru)

Дополнительная информация о X Детской Спартакиаде и аккредитация СМИ на мероприятия

Людмила Юраскина

Моб. тел.+7 9851160708,

E-mail: [lyudmila@detskiydom.ru](mailto:lyudmila@detskiydom.ru)